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GENIDIA
SCIENCE
NON-FICTION
Embracing the most innovative technology and materials, our state-of-the-art
Design, Research & Development Centre have pushed the boundaries in task
seating to unprecedented levels. The concept is a highly engineered range with
revolutionary technology unique to the task seating industry.

Featuring a posture warning system, Genidia is designed to ensure the user
maintains correct, health posture throughout the day - reducing bad habits 
and increasing well-being and productivity.

Offering streamlined elegance and the perfect balance of form and function,
Genidia delivers superior comfort and flexibility, ergonomic support and adjustability
to all users. This, in harmony with exceptional dynamic movement, creates 
a healthier workforce, improved productivity and overall workplace wellbeing. 
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GENIDIA
scIENzA,
NoN fANtAscIENzA
Con GENIDIA i designer del nostro Centro Ricerche e Sviluppo (R & D Centre), utilizzando tecnologie e materiali
innovativi, hanno portato la Poltrona da Ufficio ad un livello ancora mai raggiunto. Quello di una poltrona di
design con una tecnologia unica e innovativa nel mondo delle poltrone da ufficio.
Dotata di un sistema di allarme che evidenzia una postura non corretta, Genidia è stata progettata per garantire che 
l'utente rimanga adeguatamente seduto per tutta la giornata, riducendo così le cattive abitudini aumentando il 
benessere e la produttività.
GENIDIA con la sua linea elegante ed un perfetto equilibrio tra forma e funzionalità, garantisce un comfort superiore e
l’adattabilità alle esigenze dell’utilizzatore, un sostegno ergonomico e la facilità di regolazione per tutti.
Questo, insieme all’eccezionale movimento dinamico, favorisce un’attività più salutare, incrementa la produttività e
soprattutto il benessere sul posto di lavoro.
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GENIDIA
ENGINEERING

OVERVIEW:

Genidia, the most extensive, pioneering chair we have
ever manufactured, has been designed for maximum
functionality and healthy working. Unlike traditional
task seating, Genidia’s mechanism, incorporating
carbon fibre technology, is engineered to create
smooth and balanced dynamic movement. As a
result, blood circulation is improved, user fatigue is
reduced, and the risk of muscular skeletal disorders is
minimised. 

The Genidia has Greenguard Gold Indoor Air Quality
Certification and meets EN 1335-2:2009 and EN
1335-3:2009. 

Frames are available in black, black & polished or 
white & polished finish, with co-ordinating polished,
black or white two-tone bases. A wide range of mesh, 
fabric or leather upholstery options allow this chair 
to be fully customised to the user’s own preference. 

FEATURES:
OPTIONAL MULTI-DIRECTIONAL HEADREST
3D MATRIX TECHNOLOGY 
TAPERED BACKREST
SPINAL-FLEX SUPPORT
5 POINT BACK HEIGHT ADJUSTMENT
ISOLATED LUMBAR SUPPORT
LUMBAR TRACKING SYSTEM
INTUITIVE SINGLE LEVER CONTROL 
CARBON FIBRE FORWARD TILT MECHANISM
SINGLE FINGER TENSION CONTROL
BLACK, WHITE OR POLISHED FIVE STAR BASE 
4D MULTI-FUNCTIONAL ARMS
LIFT AND LOWER 8º FORWARD SEAT TILT
SEAT DEPTH ROLL
POSTURE WARNING DEVICE
ALL PARTS OF THE CHAIR ARE REPLACEABLE
AND KEPT IN STOCK FOR LONGER LIFE-CYCLE

Build your own unique Genidia chair using a combination of mesh, fabric and leather finishes 
at comfort.global/create
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IN GENERALE:

GENIDIA, la poltrona più evoluta e pionieristica che
COMFORT abbia realizzato, è stata progettata per
incrementare la produttività e lo star bene. 
A differenza delle poltrone da ufficio tradizionali il 
meccanismo di GENIDIA, realizzato con fibre di 
carbonio, è stato progettato per offrire un movimento 
dinamico morbido ed equilibrato, con il risultato di 
migliorare la circolazione del sangue, ridurre 
l’affaticamento dell’utilizzatore e di minimizzare
l’insorgenza di disturbi muscolari scheletrici.
GENIDIA è classificata con la “Greenguard Gold 
Certification”, ed è conforme EN 1335-1:2000, EN 
1335-2:2009 e EN 1335-3:2009.
Le finiture disponibili sono il nero, il nero e alluminio 
lucidato oppure il bianco, il bianco e alluminio lucidato. 
con la base coordinata in alluminio lucidato, nera o 
bianca. L’ampia scelta di tappezzerie in Mesh (maglia),
tessuto o pelle, permettono a GENIDIA di essere
totalmente personalizzabile alle preferenze
dell’utilizzatore.

CARATTERISTICHE:

POGGIATESTA* MULTIDIREZIONALE 3D CON TECNOLOGIA MATRIX.
SCHIENALE TRAPEZOIDALE CON SUPPORTO SPINALE.
REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE A 5 LIVELLI DIFFERENZIATI.
ULTERIORE SUPPORTO LOMBARE REGOLABILE INDIPENDENTE
DALLA REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE.
REGOLAZIONI INTUITIVE TRAMITE LEVA SINGOLA.
MECCANISMO DI INCLINAZIONE “TILT”, CON FIBRE DI CARBONIO.
REGOLAZIONE DELLA TENSIONE DELLO SCHIENALE
GESTIBILE “CON UN DITO”.
BASE A 5 RAZZE NERA, BIANCA O ALLUMINIO LUCIDATO.
BRACCIOLI MULTIFUNZIONALI A 4D.
REGOLAZIONE INCLINAZIONE DELLA SEDUTA SINO A 8°.
PROFONDITA’ DELLA SEDUTA ESTENSIBILE.
SISTEMA DI RILEVAMENTO DELLA POSTURA ERRATA.

GENIDIA È PRODOTTA INTERAMENTE NEGLI STABILIMENTI 
COMFORT, PERTANTO TUTTE LE COMPONENTI 
DELLA POLTRONA SONO SOSTITUIBILI E SARANNO DISPONIBILI 
A MAGAZZINO PER LUNGO TEMPO.

* OPZIONALE

Crea la tua poltrona GENIDIA combinando tappezzerie e finiture su COMFORT.GLOBAL/CREATE
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GENIDIA
SMART

OVERVIEW:

To incorporate the desire for positive change in the
workplace and address generations of poor seating
position, the Genidia Smart’s posture warning system
offers users the opportunity to retrain their
subconscious in how to sit correctly - thus improving
health and wellbeing at work. 

A natural evolution of the range, we are proud to
introduce Genidia Smart to the market. Sharing most
of the key components of Genidia, by removing some
of the enhanced back features, the Smart is a more
cost-effective solution. 

The Genidia Smart has Greenguard Gold Indoor Air
Quality Certification and meets EN 1335-2:2009 
and EN 1335-3:2009. Available in black or white
frame, with mesh, fabric or leather upholstery 
options and with a choice of polished aluminium,
black or white two-tone base.

FEATURES:
TAPERED BACKREST
MULTI-DIMENSIONAL ADJUSTABLE 
LUMBAR SUPPORT
INTUITIVE SINGLE LEVER CONTROL 
CARBON FIBRE FORWARD TILT MECHANISM
SINGLE FINGER TENSION CONTROL
BLACK, WHITE OR POLISHED FIVE STAR BASE
4D MULTI-FUNCTIONAL ARMS
LIFT AND LOWER 8º FORWARD SEAT TILT
SEAT DEPTH ROLL
POSTURE WARNING DEVICE
ALL PARTS OF THE CHAIR ARE REPLACEABLE
AND KEPT IN STOCK FOR LONGER LIFE-CYCLE

Build your own unique Genidia Smart chair using a combination of mesh, fabric and leather finishes 
at comfort.global/create

CSE-genedia-A4-ORGATEC.qxp_Layout 1  01/12/2016  13:51  Page 8

9

CSE-genedia-A4-ORGATEC.qxp_Layout 1  01/12/2016  13:51  Page 9

IN GENERALE:

Volendo essere parte attiva nell’evoluzione di un 
posto di lavoro che sia nel contempo comodo e sano, 
GENIDIA dispone di un sistema di allarme che 
avverte l’utente della sua eventuale posizione errata 
sulla poltrona, abituando il subconscio del singolo 
a sedersi correttamente.
La versione SMART è la naturale evoluzione della 
gamma GENIDIA. La condivisione della maggior 
parte delle peculiarità di Genidia, rimuovendone però 
alcune, rendono la versione SMART più conveniente 
ma nel contempo non meno qualificata.
GENIDIA SMART è classificata con la“Greenguard Gold 
Indoor Air Quality Certification”, ed è conforme 
EN 1335-1:2000 EN 1335-2:2009 e EN 1335-3:2009.
Disponibile con struttura nera oppure bianca, rivestibile
con ampia scelta di tappezzerie in Mesh (maglia), 
tessuto o pelle, e la base a cinque razze in alluminio 
lucidato, nera o bianca bi-tono.

CARATTERISTICHE:

SCHIENALE TRAPEZOIDALE RASTREMATO
SUPPORTO LOMBARE MULTIDIMENSIONALE REGOLABILE
REGOLAZIONE CON LEVA SINGOLA DI USO INTUITIVO
MECCANISMO DI INCLINAZIONE “TILT”, CON FIBRE DI CARBONIO
REGOLAZIONE DELLA TENSIONE DELLO SCHIENALE GESTIBILE
“CON UN DITO”
BASE A 5 RAZZE NERA, BIANCA O ALLUMINIO LUCIDATO
BRACCIOLI MULTIFUNZIONALI A 4D
REGOLAZIONE INCLINAZIONE DELLA SEDUTA SINO A 8°
PROFONDITA’ DELLA SEDUTA ESTENSIBILE
SISTEMA DI RILEVAMENTO DELLA POSTURA ERRATA.

GENIDIA E’ PRODOTTA INTERAMENTE NEGLI STABILIMENTI 
COMFORT, PERTANTO TUTTE LE COMPONENTI DELLA POLTRONA 
SONO SOSTITUIBILI E SARANNO DISPONIBILI A MAGAZZINO
PER LUNGO TEMPO.

Crea la tua poltrona GENIDIA SMART combinando mesh, tessuto, pelle e finiture su COMFORT.GLOBAL/CREATE
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MULTI-DIRECTIONAL HEADREST (Genidia only)
Multi-directional headrest can be customised with three point height adjustment, 
depth, angle and personalised cranial support. 

SPINAL FLEX (Genidia only)
Spinal Flex support mirrors the movement of the user’s back to encourage the opening of the diaphragm 
to encourage oxygenation of the bloodstream and full upper-body support.

3D MATRIX (Genidia only)
3D Matrix technology works with the surface mesh to distribute autonomous back pressure for any form 
using multi-dimensional and independently dynamic pressure sensors.

BACK HEIGHT (Genidia only)
Five point back height adjustment allowing user to tailor the back height without any loss of lumbar support.

FIVE STAR BASE 
Five star base in polished, black gloss or white gloss.

FORWARD TILT 
Forward tilt mechanism integrating carbon-fibre technology for smooth and precise balanced movement.

LUMBAR SUPPORT 
Isolated lumbar support offering independent lumbar adjustment separate from back height feature.

LUMBAR TRACKING SYSTEM (Genidia only)
Lumbar tracking system incorporates all four back functions to deliver complete support. The Spinal Flex suspension contracts and expands as the
user moves. The lumbar support automatically follows the spinal flex curvature ensuring that the two remain perfectly aligned to the correct lumbar
position – delivering perfect ergonomic posture. This unique system allows the chair to adapt and cater for all anthropometric measurements.

GENIDIA
SEATING
INNOVATION
For technical specification, please see page 18-19
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TAPERED BACKREST 
Tapered backrest offers comfort and upper body freedom of
movement without obstruction.

ARMRESTS 
4D slimline armrests deliver user comfort with soft-touch
pads. Buttonless height, width, depth
and angle control offer intuitive adjustment.

SEAT TILT 
Lift and lower seat tilt with 8º forward angle adjustment.

SEAT ROLL 
Seat depth system enables users to adjust seat depth
without changing the seat and back position.

POSTURE WARNING DEVICE 
The Posture warning device alerts user when sitting
incorrectly. Hidden sensors trigger the device after 
60 seconds and resets when the user’s posture is
corrected. May be switched on or off.

SINGLE LEVER CONTROL 
Intuitive single level control mechanism activates
seat height and 4 stage recline and lock.

TENSION CONTROL 
Single-finger tension control allows resistance-free
mechanism adjustment.
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GENIDIA
LA sEDUtA
INNoVAtIVA
Per le specifiche tecniche, vedere pagine 18-19

POGGIATESTA MULTI DIREZIONALE (Genidia)
Il poggiatesta multi-direzionale può essere personalizzato con regolazione a tre livelli in altezza,
in profondità, in angolazione e nel supporto della nuca.

ALTEZZA SCHIENALE (Genidia)
L’altezza dello schienale è regolabile su cinque livelli permettendo all’utilizzatore di mantenere costante
il supporto lombare offerto dallo schienale stesso.

SPINAL FLEX (Genidia)
Il supporto dello schienale “SpinalFlex” rispetta il movimento della schiena dell’utilizzatore favorendo
l’apertura del diaframma, migliorando l’ossigenazione del sangue e il sostegno del busto.

3D MATRIX (Genidia)
Lo schienale, realizzato utilizzando la tecnologia 3D Matrix, interagisce con il Mesh (maglia) soprastante, offrendo una spinta autonoma che si adegua 
alla conformazione della schiena dell’utilizzatore usando i sensori dinamici di pressione multi dimensionali e indipendenti..

SUPPORTO LOMBARE
Ulteriore supporto lombare regolabile, indipendente dalla regolazione in altezza dello schienale.

LUMBAR TRACKING SYSTEM (Genidia)
Il “sistema di tracciamento lombare” comprende le quattro funzioni necessarie per offrire alla schiena un supporto completo. La spinta di Spinal Flex 
si contrae e si espande secondo i movimenti dell’utilizzatore. Il supporto lombare segue automaticamente la curvatura e la flessibilità della colonna 
vertebrale facendo sì che rimangano allineate nella corretta posizione lombare offrendo una ottimale postura ergonomica. Questo esclusivo sistema 
permette a GENIDIA di adattarsi per soddisfare le misure antropometriche dell’utilizzatore.

FORWARD TILT
Meccanismo di inclinazione in avanti della seduta, con tecnologia in fibra di carbonio, per offrire un movimento equilibrato fluido e preciso.

BASE A 5 RAZZE
Base a cinque razze in alluminio lucido, nero lucido o bianco lucido.

SCHIENALE RASTREMATO
La conformazione trapezoidale dello schienale offre il massimo comfort 
garantendo libertà di movimento senza ostruzioni alla parte alta del busto.

BRACCIOLI
I braccioli 4D offrono comfort all’utilizzatore grazie alle soffici 
cuscinature “soft pad” e mediante aggiustamenti in altezza, 
in larghezza, angolazione e profondità.

INCLINAZIONE DELLA SEDUTA
Maggiore e minore inclinazione della seduta
grazie alla regolazione dell’angolazione di 8°.

REGOLAZIONI CON LEVA SINGOLA
Innovativo meccanismo per la regolazione dell’
altezza della seduta, lo scorrimento del sedile e le
quattro posizioni di inclinazione dello schienale.

SEDUTA ESTENSIBILE
Regolazione di estensione del sedile, per adattarlo
in profondità senza necessariamente dover variare
le impostazioni della seduta e dello schienale.

CONTROLLO TENSIONE DELLO SCHIENALE
La manopola, manovrabile con il semplice
movimento di un dito, permette di regolare la
resistenza alla pressione sullo schienale.

SISTEMA DI RILEVAMENTO DELLA POSTURA
Dispositivo di avvertimento quando l’utilizzatore è
seduto in maniera non corretta. Dei sensori posti
sulla poltrona GENIDIA innescano il dispositivo
dopo aver rilevato 60” di postura scorretta. Il
dispositivo si resetta tornando in posizione corretta.

12 13
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BLACK FRAME

WHITE FRAME

POLISHED

BLACK GLOSS

BLACK

WHITE

BLACK/POLISHED

WHITE/POLISHED

WHITE GLOSS

Available in black or white frame, a choice of polished, black or white base and a range of mesh.
fabric and leather upholstery options, Genidia offers flexible styling options to suit any workspace.

For complementary visitor seating, see Comfort Europe’s Lii visitor chair.

GENIDIA
MODELS&OPTIONS

MODELS BASE
OPTIONS

ARM
OPTIONS
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WHITE FOOTREST / POLISHED GLIDESBLACK FOOTREST / BLACK GLIDES

UPHOLSTERY OPTIONS

ADDITIONAL OPTIONS

Leather and fabric with ZB2 Black Mesh outer as standard. Other combinations are available.
Build and download your own design using our chair configurator at www.comfort.global/create

MESH
MESH
MESH

HEADREST
BACK
SEAT

LEATHER
LEATHER
LEATHER

FABRIC
FABRIC
FABRIC

MESH
MESH

BACK
SEAT

LEATHER
LEATHER

FABRIC
FABRIC
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GENIDIA
moDELLI&opzIoNI
Disponibile con telaio nero o bianco, con la possibilità di scegliere la base tra nero bianco o in alluminio lucido,nero o 
bianco, con una vasta gamma di rivestimenti in Mesh (maglia) tessuto e pelle, GENIDIA con il suo stile flessibile si adatta a 
qualsiasi spazio di lavoro.
Per le sedute da visitatore complementari, Vi rimandiamo al catalogo della serie Lii.

MODELLI BASI DISPONIBILI

BRACCIOLI DISPONIBILI

ALLUNINIO LUCIDO

NERA

BIANCA

NERO NERO/ALLUMINIO

BIANCO BIANCO/ALLUMINIO

TELAIO NERO

TELAIO BIANCO

RIVESTIMENTI

ACCESSORI

POGGIATESTA

SCHIENALE

SCHIENALE

SEDUTA

SEDUTA

PELLE TESSUTO

TESSUTO
TESSUTO

TESSUTO
TESSUTO

PELLE

PELLE

PELLE

PELLE

LEGREST (poggia gambe) NERO / PIEDINI NERI LEGREST (poggia gambe) BIANCO / PIEDINI LUCIDI

Pelle e tessuto vengono forniti con Mesh nero ZB2 Black Mesh sottostante. Altre combinazioni disponibili.
Crea la tua poltrona GENIDIA combinando mesh, tessuto, pelle e finiture su COMFORT.GLOBAL/CREATE

14 15
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Available in black or white frame, a choice of polished, black or white base and a range of mesh, fabric
and leather upholstery options, Genidia Smart offers flexible styling options to suit any workspace.

For complementary visitor seating, see Comfort Europe’s Lii visitor chair.

GENIDIASMART
MODELS&OPTIONS

BLACK FRAME

WHITE FRAME

POLISHED

BLACK GLOSS

STANDARD SHOULDER PAD
MESH ONLY

WHITE GLOSS

MODELS BASE
OPTIONS

BACK
OPTIONS
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WHITE FOOTREST / POLISHED GLIDESBLACK FOOTREST / BLACK GLIDES

UPHOLSTERY OPTIONS

ADDITIONAL OPTIONS

Leather and fabric with ZB2 Black Mesh outer as standard. Other combinations are available.
Build and download your own design using our chair configurator at www.comfort.global/create

-
MESH
MESH

SHOULDER PAD
BACK
SEAT

-
LEATHER
LEATHER

-
FABRIC
FABRIC

MESH
MESH
MESH
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GENIDIAsmArt
moDELLI&opzIoNI
Disponibile con telaio nero o bianco, con la possibilità di scegliere la base tra nero bianco o in alluminio lucido, 
con una vasta gamma di rivestimenti in Mesh (maglia) e pelle, GENIDIA SMART con le sue opzioni di stile flessibili si adatta 
a qualsiasi spazio di lavoro.
Per le sedute da visitatore complementari, Vi rimandiamo al catalogo della serie Lii.

MODELLI BASI DISPONIBILI

OPZIONI PER
SCHIENALI

ALLUMINIO LUCIDO

TELAIO NERO

TELAIO BIANCO

NERO

BIANCO

STANDARD PROTEZIONE ALTA PER SCHIENALE
SoLo MESh

RIVESTIMENTI

ACCESSORI

Pelle e tessuto vengono forniti con Mesh nero ZB2 Black Mesh sottostante. Altre combinazioni disponibili.
Crea la tua poltrona GENIDIA combinando mesh, tessuto, pelle e finiture su COMFORT.GLOBAL/CREATE

PELLE TESSUTO
TESSUTOPELLE

PROTEZIONE

SCHIENALE
SEDUTA

16 17

LEGREST (poggia gambe) NERO / PIEDINI NERI LEGREST (poggia gambe) BIANCO / PIEDINI LUCIDI
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GREEN CREDENTIALS

GREENGUARD CERTIFICATION                                                         GOLD                                          GOLD
GREENGUARD Certification standards have

established performance-based standards to define

products and processes with low chemical and

particle emissions for use indoors. 

RECYCLABILITY                                                                                   94%                                                   93%

MATERIAL ANALYSIS                                                           CONTENT               RECYCLED                                CONTENT           RECYCLED

      PLASTIC                                                                         36.6%             90%                        38.5%           90%
      ALUMINIUM ALLOY                                                        44.8%             10%                        43.5%           10%
      STEEL                                                                             12.8%             80%                        11.2%           80%
      UPHOLSTERY                                                                  3.3%                 -                            3.6%              -
      PU/FOAM                                                                        2.5%                 -                            3.1%              -
     
RECYCLED MATERIAL TOTAL                                                              48%                                            48%

      

CERTIFICATION

EN 1335-2:2009
      PART 1                                                                                         YES                                             YES
      PART 2                                                                                         YES                                             YES
      PART 3                                                                                         YES                                             YES
Office furniture. Office work chair. 

Safety requirements.

GENIDIA
TECHSPEC

GENIDIA GENIDIA SMART

ISO 14001:2004
EMS 559452

ISO 9001:2008
FS 559451 

CSE-genedia-A4-ORGATEC.qxp_Layout 1  01/12/2016  13:52  Page 18

19

Th
e 

sp
ec

ific
at

io
ns

 in
 th

is 
br

oc
hu

re
 a

re
 c

or
re

ct
 a

t t
im

e 
of

 g
oi

ng
 to

 p
rin

t. 
Ho

w
ev

er
, C

om
fo

rt 
Eu

ro
pe

 re
se

rv
e 

th
e 

rig
ht

 to
 a

lte
r a

ny
 s

pe
cif

ica
tio

n 
w

ith
ou

t p
rio

r n
ot

ific
at

io
n.

         mm                 
A       450 - 480        

B       380 - 470        

C       450 - 480        

D       600 - 640        

E        500                  

F        65 - 105          

G       660                  

         mm
A       450 - 480

B       380 - 500

C       450 - 480

D       600 

E        500

F        -

G       660

GENIDIA DIMENSIONS

GENIDIA SMART DIMENSIONS

C

B

A

E G

D

F

C

B

A

E G

D

CSE-genedia-A4-ORGATEC.qxp_Layout 1  01/12/2016  13:52  Page 19

GREENGUARD CERTIFICATION
Gli standard di GREENGUARD Certification
stabiliscono i limiti sia del prodotto che dei processi
produttivi relativi alle emissioni di particelle chimiche per 
l'uso in ambienti chiusi.

Mobili per ufficio, poltrone da ufficio.
Requisiti di sicurezza

RICICLABILITÀ

TOTALE MATERIALE RICICLATO

ANALISI DEI MATERIALI
   PLASTICA 
   LEGA DI ALLUMINIO 
   ACCIAIO 
   RIVESTIMENTO
   PolyUretano / SCHIUMATO

DIMENSIONI GENIDIA

DIMENSIONI GENIDIA SMART
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EN 1335-1:2000

EN 1335-3:2009

yES
yES

yES

yES
yES

yES



COMFORT  EUROPE HQ
riverbank Mill,
2 Stoneygate road, 
Newmilns, Ayrshire,
United Kingdom, KA16 9Aj
T +44 (0)1560 324440
E hello@comfort.global

www.comfort.global

ISO 14001:2004
EMS 559452

ISO 9001:2008
FS 559451 
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COMFORT 
Distributore esclusivo per l’Italia
PROCOMFORT
56025 Pontedera PISA
T +39 (0)587 55373
F +39 (0)587 52042
E commerciale@procomfort.it
www.procomfort.it
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